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Необходимые материалы: 
 

•Пряжа Rowan Handknit cotton 50гр/85м, 

               Drops  you 8 50гр/85м 
               Drops Bomull lin 50гр/85м 
               Rosarios 4 WoolyBoo 50гр/77м 
Либо можно использовать любую другую пряжу с аналогичными параметрами. 
 
 

Расход пряжи: 
 

XS S M L XL 

6 мотков 6 мотков (300 гр) 6-7 мотков (300-
350 гр) 

7 мотков (350 гр) 7-8 мотков (350-
400 гр) 

*если вы планируете вязать модель с воротом, то расход пряжи увеличивается на один моток 
 

•Спицы круговые №3 на леске 40 и 60-80 см 

•Спицы круговые №4 на леске 60-80- см 

•Маркер для вязания 

•Игла с толстым ушком 

•Крючок №3,5-4 

•Ножницы 
 
 
 

 
Образец: 

 

10*10 см Спицы №4 18 петель*21 ряд 
 

*образец вяжется лицевой гладью 
*заметьте, что это моя плотность вязания, если на указанных спицах вы в нее не попали, то 
необходимо взять спицы большего или меньшего размера. Изделие вяжется на том размере спиц, 
на котором вы попали в заданную плотность. 
 
 
 
 
 

Мастер класс рассчитан на пять размеров: 
 

 XS S M L XL 
Обхват груди 76-80 см 84-88 см 92-96 см 100-104 см 108-112 см 

Обхват талии 60-64 см 68-72 см 76-80 см 84-88 см 92-96 см 
Обхват бедер 84-88 см 92-96 см 100-104 см 108-112 см 116-120 см 

 
*свобода облегания порядка 8 см 
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На спицы №3 набрать 146/162/178/194/210 петель + 1 петлю для соединения вязания в круг, что 
соответствует размерам XS, S, M, L, XL. 
 
Видео №1. Соединение вязания в круг. 
 
https://disk.yandex.ru/i/BOPifeeEDkwTiw 
 
1 ряд: 71/79/87/95/103 петли вязать резинкой 1*1 (1 лиц., 1 изн.), 2 изн., 71/79/87/95/103 петли 
вязать резинкой 1*1, 2 изн. 
Вязать резинку аналогично первому ряду 10-20 рядов. 
Затем переходим к основному узору. 
 
Перейти на спицы №4. 
 
Видео №2. Первый ряд основного узора. 
 
https://disk.yandex.ru/i/HlhDaNFezOlV5w 
 
Видео №3. Второй ряд основного узора. 
 
https://disk.yandex.ru/i/gezjBb_UE_o5Dg 
 
Далее чередовать 1-2 ряды до необходимой вам длины изделия (30-40 см). 
 

 
 

https://disk.yandex.ru/i/BOPifeeEDkwTiw
https://disk.yandex.ru/i/HlhDaNFezOlV5w
https://disk.yandex.ru/i/gezjBb_UE_o5Dg
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Спинка: 
 
Спинка вяжется поворотными рядами и начинается от маркера. 
Количество петель спинки 73/81/89/97/105, что соответствует размерам XS, S, M, L, XL. Оставшиеся 
73/81/89/97/105 петель для удобства снять на дополнительные спицы. 
 
1 ряд: 1 изн., 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 3 петли 
вместе с наклоном влево, 57/65/73/81/89 петель по узору, 3 петли вместе с наклоном вправо, 1 
изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн. 
 
*в последующих рядах первую кромочную петлю снимать, а последнюю провязывать 
изнаночной. 
 
 
Видео №4. Убавление 3 петель с наклоном влево. 
 
https://disk.yandex.ru/i/9XoHz7Yrhod9Jg 
 
Видео №5. Убавление 3 петель с наклоном вправо. 
 
https://disk.yandex.ru/i/HjydGcVZSk9yPw 
 
 
2-4 ряды: 69/77/85/93/101 петля по узору. 
 
5 ряд: Первую петлю снять, 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего 
ряда), 3 петли вместе с наклоном влево, 53/61/69/77/85 петель по узору, 3 петли вместе с 
наклоном вправо, 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 
изн. 
 
6-8 ряды: 65/73/81/89/97 петель по узору. 
 
9 ряд: Первую петлю снять, 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего 
ряда), 3 петли вместе с наклоном влево, 49/57/65/73/81 петля по узору, 3 петли вместе с наклоном 
вправо, 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн. 
 
10-12 ряды: 61/69/77/85/93 петли по узору. 
 
13 ряд: Первую петлю снять, 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего 
ряда), 3 петли вместе с наклоном влево, 45/53/61/69/77 петель по узору, 3 петли вместе с 
наклоном вправо, 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 
изн. 
 
14-16 ряды: 57/65/73/81/89 петель по узору. 
 
17 ряд: Первую петлю снять, 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего 
ряда), 3 петли вместе с наклоном влево, 41/49/57/65/73 петли по узору, 3 петли вместе с наклоном 
вправо, 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн. 
 
 

https://disk.yandex.ru/i/9XoHz7Yrhod9Jg
https://disk.yandex.ru/i/HjydGcVZSk9yPw
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Убавления для размера XS готовы. На спицах осталось 53 петли. Для размеров S, M, L, XL 
продолжить вязание. 
 
18-20 ряды: 61/69/77/85 петель по узору. 
 
21 ряд: Первую петлю снять, 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего 
ряда), 3 петли вместе с наклоном влево, 45/53/61/69 петель по узору, 3 петли вместе с наклоном 
вправо, 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн. 
 
 
Убавления для размера S готовы. На спицах осталось 57 петель. Для размеров M, L, XL продолжить 
вязание. 
 
 
22-24 ряды: 65/73/81 петля по узору. 
 
25 ряд: Первую петлю снять, 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего 
ряда), 3 петли вместе с наклоном влево, 49/57/65 петель по узору, 3 петли вместе с наклоном 
вправо, 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн. 
 
 
Убавления для размера M готовы. На спицах осталась 61 петля. Для размеров L, XL продолжить 
вязание. 
 
26-28 ряды: 69/77 петель по узору. 
 
29 ряд: Первую петлю снять, 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего 
ряда), 3 петли вместе с наклоном влево, 53/61 петля по узору, 3 петли вместе с наклоном вправо, 1 
изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн. 
 
 
Убавления для размера L готовы. На спицах осталась 65 петель. Для размера XL продолжить 
вязание. 
 
 
30-32 ряды: 73 петли по узору. 
 
33 ряд: Первую петлю снять, 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего 
ряда), 3 петли вместе с наклоном влево, 57 петель по узору, 3 петли вместе с наклоном вправо, 1 
изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн.(за петлю нижнего ряда), 1 лиц., 1 изн. 
 
 
Убавления для размера XL готовы. На спицах осталась 69 петель.  
 
На спицах 53/57/61/65/69 петель, что соответствует размерам XS, S, M, L, XL. 
 
 
Далее вязать еще 17-21 ряд по узору. 
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Таблица размеров топа и полочек: 
 

Размер Тело изделия (до 
пройм) 

Перед (от пройм 
до плечевого 

шва) 

Спинка (от пройм 
до плечевого 

шва) 

Целое изделие (тело 
изделия + перед) 

XS 24-28 см 20-22 см 18-20 см 44-50 см 
S 28-32 см 22-24 см 20-22 см 50-56 см 

M 32-36 см 24-26 см 22-24 см 56-62 см 

L 36-40 см 26-28 см 24-26 см 62-68 см 
XL 40-44 см 28-30 см 26-28 см 68-72 см 

 
 
 

Горловина: 
 

Для вязания горловины нужно разделить вязание на три части 
 

Размер Левая полочка Горловина Правая полочка Общее кол-во 
петель 

XS 23 п. 7 п. 23 п. 53 

S 24 п. 9 п. 24 п. 57 
M 25 п. 11 п. 25 п. 61 

L 26 п. 13 п. 26 п. 65 
XL 27 п. 15 п. 27 п. 69 

*для удобства можно пометить маркерами 
 
Глубина горловины составляет 6-7 см (спинка) и 8-9 см (перед). 
 
Провязать 23/24/25/26/27 петель по узору, закрыть следующие 7/9/11/13/15 петель. 
 
Видео №6. Закрытие петель горловины. 
 
https://disk.yandex.ru/i/g2MtCHDyVliTfA 
 
Далее нужно разделить петли левой и правой полочек на части 
 

Размер Разделение петель 
для левой полочки 

Разделение петель 
для правой полочки 

Общее кол-во петель 
каждой из полочек 

XS 4/4/3/2/1 4/4/3/2/1 23 п. 

S 4/3/3/2/1 4/3/3/2/1 24 п. 

M 4/3/2/1/1/1 4/3/2/1/1/1 25 п. 
L 3/2/2/1/1/1/1 3/2/2/1/1/1/1 26 п. 

XL 3/2/1/1/1/1/1 3/2/1/1/1/1/1 27 п. 
 
После того как закрыто необходимое количество петель горловины, соответствующее вашему 
размеру, приступаем к вязанию левой полочки. 
 
 
 

https://disk.yandex.ru/i/g2MtCHDyVliTfA
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Левая полочка: 
 
1 ряд (лицевая сторона): Закрыть 4/4/4/3/3 петли, 18/19/20/22/23 петли по узору.  
Видео №7. Закрытие петель в левой полочке. 
 
https://disk.yandex.ru/a/SCM3G3bXxY2nvg/60afc106e8d2016054d2cf09 
https://disk.yandex.ru/a/SCM3G3bXxY2nvg/60afc106e8d2016054d2cf0a 
 
2 ряд: Первую петлю снять, 17/18/19/21/22 петли по узору. Последнюю петлю снять не провязывая 
(нить перед работой). 
 
3 ряд: Закрыть 4/3/3/2/2 петли, 14/16/17/20/21 петля по узору. 
 
4 ряд: Первую петлю снять, 13/15/16/19/20 петель по узору. Последнюю петлю снять не провязывая 
(нить перед работой). 
 
5 ряд: Закрыть 3/3/2/2/1 петлю, 11/13/15/18/20 петель по узору. 
 
6 ряд: Первую петлю снять, 10/12/14/17/19 петель по узору. Последнюю петлю снять не провязывая 
(нить перед работой). 
 
7 ряд: Закрыть 2/2/1/1/1 петлю, 9/11/14/17/19 петель по узору. 
 
8 ряд: Первую петлю снять, 8/10/13/16/18 петель по узору. Последнюю петлю снять не провязывая 
(нить перед работой). 
 
9 ряд: Закрыть 1/1/1/1/1 петлю, 8/10/13/16/18 петель по узору. 
 
Полочки для размеров XS/S готовы! На спице осталось 9/11 петель. Провязать еще один ряд таким 
образом: Первую петлю снять, 8/10 петель по узору. Для удобства перенести их на 
дополнительную спицу или нить. Основную нить обрезать (длину кончика для удобства оставить 
15-20 см). 
 
 
Для размеров M/L/XL  продолжить вязание. 
 
10 ряд: Первую петлю снять, 12/15/17 петель по узору. Последнюю петлю снять не провязывая (нить 
перед работой). 
 
11 ряд: Закрыть 1/1/1 петель, 12/15/17 петель по узору.  
 
Полочки для размера M готова! На спице осталось 13 петель. Провязать еще один ряд таким 
образом: Первую петлю снять, 12 петель по узору.  Для удобства перенести их на дополнительную 
спицу или нить. Основную нить обрезать (длину кончика для удобства оставить 15-20 см). 
 
 
Для размеров L/XL  продолжить вязание. 
 
12 ряд: Первую петлю снять, 14/16 петель по узору. Последнюю петлю снять не провязывая (нить 
перед работой). 

https://disk.yandex.ru/a/SCM3G3bXxY2nvg/60afc106e8d2016054d2cf09
https://disk.yandex.ru/a/SCM3G3bXxY2nvg/60afc106e8d2016054d2cf0a
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13 ряд: Закрыть 1/1 петлю, 14/16 петель по узору. 
 
Полочки для размеров L/XL готовы! На спице осталось 15/17 петель. Провязать еще один ряд 
таким образом: Первую петлю снять, 14/16 петель по узору. Для удобства перенести их на 
дополнительную спицу или нить. Основную нить обрезать (длину кончика для удобства оставить 
15-20 см). 
 
 
 
Правая полочка: 
 
1 ряд (изнаночная сторона): Закрыть 4/4/4/3/3 петли, 18/19/20/22/23 петли по узору.   
 
Видео №8. Закрытие петель в правой полочке. 
 
https://disk.yandex.ru/a/8pN5Ylmsg869pg/60afca52d435f4332ab884be 
https://disk.yandex.ru/a/8pN5Ylmsg869pg/60afca52d435f4332ab884bf 
 
2 ряд: Первую петлю снять, 17/18/19/21/22 петли по узору. Последнюю петлю снять не провязывая 
(нить за работой). 
 
3 ряд: Закрыть 4/3/3/2/2 петли, 14/16/17/20/21 петля по узору. 
 
4 ряд: Первую петлю снять, 13/15/16/19/20 петель по узору. Последнюю петлю снять не провязывая 
(нить за работой). 
 
5 ряд: Закрыть 3/3/2/2/1 петлю, 11/13/15/18/20 петель по узору. 
 
6 ряд: Первую петлю снять, 10/12/14/17/19 петель по узору. Последнюю петлю снять не провязывая 
(нить за работой). 
 
7 ряд: Закрыть 2/2/1/1/1 петлю, 9/11/14/17/19 петель по узору. 
 
8 ряд: Первую петлю снять, 8/10/13/16/18 петель по узору. Последнюю петлю снять не провязывая 
(нить за работой). 
 
9 ряд: Закрыть 1/1/1/1/1 петлю, 8/10/13/16/18 петель по узору. 
 
Полочки для размеров XS/S готовы! На спице осталось 9/11 петель. Для удобства перенести их на 
дополнительную спицу или нить. Основную нить обрезать (длину кончика для удобства оставить 
15-20 см). 
 
 
Для размеров M/L/XL  продолжить вязание. 
 
10 ряд: Первую петлю снять, 12/15/17 петель по узору. Последнюю петлю снять не провязывая (нить 
за работой). 
 
 
11 ряд: Закрыть 1/1/1 петель, 12/15/17 петель по узору.  

https://disk.yandex.ru/a/8pN5Ylmsg869pg/60afca52d435f4332ab884be
https://disk.yandex.ru/a/8pN5Ylmsg869pg/60afca52d435f4332ab884bf
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Полочки для размера M готова! На спице осталось 13 петель. Для удобства перенести их на 
дополнительную спицу или нить. Основную нить обрезать (длину кончика для удобства оставить 
15-20 см). 
 
 
Для размеров L/XL  продолжить вязание. 
 
12 ряд: Первую петлю снять, 14/16 петель по узору. Последнюю петлю снять не провязывая (нить за 
работой). 
 
13 ряд: Закрыть 1/1 петлю, 14/16 петель по узору. 
 
Полочки для размеров L/XL готовы! Для удобства перенести их на дополнительную спицу или 
нить. Основную нить обрезать (длину кончика для удобства оставить 15-20 см). 
 
 
 
 

Перед: 
 

Перед вяжется аналогично спинке.  
 
*после того, как вы связали горловину и полочки переда, провязать еще 4 ряда по узору в каждой 
полочке. 
 
 
Соединение полочек: 
 
Видео №9. Соединение полочек. 
 
https://disk.yandex.ru/i/jAOIgm4Jx7YHtg 
 
 
 

Обработка горловины: 
 

Перейти на спицы №3. 
 
Видео №10. Поднятие петель горловины. 
 
https://disk.yandex.ru/a/_rPDbIJh1ytWAg/60b367fac84026146d755d67 
https://disk.yandex.ru/a/_rPDbIJh1ytWAg/60b367fac84026146d755d68 
 
Ложная кеттлевка: 
 
Для вязания ложной кеттлевки необходимо увеличить количество петель вдвое. Для этого из каждой 
петли вывязать по 2 лиц. петли. 
 
Видео №11. Прибавление петель. 
 

https://disk.yandex.ru/i/jAOIgm4Jx7YHtg
https://disk.yandex.ru/a/_rPDbIJh1ytWAg/60b367fac84026146d755d67
https://disk.yandex.ru/a/_rPDbIJh1ytWAg/60b367fac84026146d755d68
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https://disk.yandex.ru/i/wSysH9_GBFcEsA 
 
 
Первый ряд ложной кеттлевки: 
 
1 лиц., 1 петлю снять (нить перед работой), чередовать до конца ряда. 
 
Видео №12. Первый ряд ложной кеттлевки. 
 
https://disk.yandex.ru/i/WM7swwLv5H9X-w 
 
 
Второй ряд ложной кеттлевки: 
 
1 петлю снять (нить за работой), 1 изн., чередовать до конца ряда. 
 
Видео №13. Второй ряд ложной кеттлевки. 
 
https://disk.yandex.ru/i/QQ5DSxLUpEhT9Q 
 
 
В случае, если вы хотите сделать ложную кеттлевку выше, повторить ряды 1-2 еще раз. 
 
Закрытие ложной кеттлевки: 
 
Для закрытия ложной кеттлевки нужно придти к исходному количеству петель, уменьшив их вдвое. 
Для этого провязать  по 2 петли вместе изнаночной или лицевой петлей. 
 
Видео №14. Закрытие ложной кеттлевки. 
 
https://disk.yandex.ru/i/0in5EWxyz5pxew 
 
 
После того, как закончена ложная кеттлевка, вязать 5-10 рядов резинкой 1*1, для варианта с 
высоким воротом 40-50 рядов резинкой 1*1. 
 
Затем закрыть петли любым удобным способом. Ниже приведен пример фабричного закрытия 
петель иглой. 
 
Видео №15. Фабричное закрытие петель. 
 
https://disk.yandex.ru/a/5lRGvXRcwpYNlw/60b3f9e70a9ec1bde9719a5a 
https://disk.yandex.ru/a/5lRGvXRcwpYNlw/60b3f9e70a9ec1bde9719a5b 
 
 
 
 
 
 
 

https://disk.yandex.ru/i/wSysH9_GBFcEsA
https://disk.yandex.ru/i/WM7swwLv5H9X-w
https://disk.yandex.ru/i/QQ5DSxLUpEhT9Q
https://disk.yandex.ru/i/0in5EWxyz5pxew
https://disk.yandex.ru/a/5lRGvXRcwpYNlw/60b3f9e70a9ec1bde9719a5a
https://disk.yandex.ru/a/5lRGvXRcwpYNlw/60b3f9e70a9ec1bde9719a5b
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Обработка пройм (по желанию): 
 

Видео №16. Поднятие петель. 
 
https://disk.yandex.ru/i/ivXG7VW-Q6jocw 
 
После того, как подняты петли пройм, вязать 3-5 рядов резинкой 1*1. 
 
Затем закрыть петли любым удобным способом. В видео №15 приведен способ фабричного 
закрытия петель иглой. 
 
Обязательно провести ВТО. 
 
Советую проводить ВТО при температуре не выше 30 градусов и сушить изделие на плечиках. Петли 
таким образом отлично выравниваются и встают на место. 
 
 

 

https://disk.yandex.ru/i/ivXG7VW-Q6jocw

